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Proiect didactic – activitate online

Profesor: Chirea Aurora Nicoleta

Unitatea de învăţământ: Școala Gimnazială Specială “Constantin  Păunescu ”

Disciplina: Educaţie Economico - financiară 

Clasa: a VIII-a;  1 oră pe săptămână  în TC

Unitatea de învăţare: Piața asigurărilor

Tema / Subiectul: Asigurări facultative -Asigurarea de calătorie

Tipul lecţiei: Lecţie de fixare şi sistematizare a cunoştinţelor

Obiectivul fundamental: Fixarea şi sistematizarea cunoştinţelor referitoare la tipurile de produse şi servicii de asigurare.

Competențe generale:

      1. Utilizarea conceptelor specifice pieței asigurărilor.
      2. Aplicarea cunoştinţelor specifice pieței asigurărilor în rezolvarea unor situaţii.

Competențe specifice:
1. Utilizarea corectă a termenilor specifici pieței asigurărilor.
2. Explicarea principalelor tipuri de asigurări.
3. Cunoașterea  de servicii financiare de pe piața asigurărilor.

 Strategii didactice:
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a.Metode și procedee didactice: conversația,observarea, conversația, expunerea, observarea, explicația, conversația, jocul, munca independentă, laptop, boxa, 
camera, PPT, Wordwall.net- platformă pentru crearea resurselor educaționale, caiete, instrumente de  scris, fișă de lucru, Platforma Liveworksheets.com, test de 
evaluare   .

  b.Forme de organizare a activității: online - Platform Google Classroom.

Evaluarea:

1. Orală 

2. Scrisă

3. Frontală/individuală

 Resurse:
- Cerghit, I., Metode de invatamant, E.D.P., Bucuresti, 2000.
- Cerghit, I., Perfectionarea lectiei in scoala moderna, E.D.P., Bucuresti, 1983.
- Cerghit, I., Sisteme de instruire alternative si complementare. Structuri, stiluri, strategii, Ed. Aramis, 2002.
- Cucos, C-tin., Pedagogie, Iasi, Editura Polirom, 1996.
- Materiale Cursul de formare profesională continuă FiinTTT
- Ghidurile ASF- Ghidul asigurărilor de călătorie 
- Didactic.ro
- Platforme educaționale online - www.wordwall.net, www.liveworksheets.com 

 Etapele desfășurării lecției

     1.Moment organizatoric

     2.Actualizarea cunoștințelor dobândite în lecția anterioară

     3.Anunțarea   lectiei noi si a competentelor

     4.Desfăsurarea lecției

     5.Asigurarea feed- back-ului  ( Fixarea noilor cunoștințe)
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     6.Evaluarea cunoștiințelor

 Detaliere activităţi / exerciţii:

      1.Conectarea profesorului și a elevilor pe platforma Google Classroom la disciplina Educaţie Economico – financiară.

2. Discuții  legate de asigurări.

Care este necesitatea și condițiile apariției unei asigurări ?
Ce este asigurarea?
Care este clasificarea asigurărilor?  

3.Anunțarea titlului lecției * Asigurări facultative -Asigurarea de calătorie și a unor competențe.

4.Desfășurarea lecției. Pentru înțelegerea noilor cunoștințe se prezintă un material PowerPoint despre Asigurarea de călătorie ( Anexa 1) . Materialul 
cuprinde: 
 definiție
 necesitatea unei asigurări de călătorie 
 alegerea unei asigurări de călătorie
 îndrumări cănd cumpărăm o asigurare de cățătorie

       5.Pentru asigurarea feed- back-ului am realizat pe Platforma Wordwall.net un joc tip ruletă  https://wordwall.net/resource/31266609/asigurări-de-călătorie  .  
Se explică elevilor regulile jocului. Elevii sunt solicitați să participe la joc. ( Anexa 2)
 Intrebări din joc: 

 Spuneți ce este o asigurare de călătorie!
 Ce fel de asigurare este asigurarea de călătorie?
 În ce an a apărut prima asigurare de călătorie?
 Cum ne alegem o asigurare de călătorie?
 De ce ne alegem o asigurare de călătorie?
 Care sunt riscurile acoperite de asigurarea de călătorie?
 La ce trebuie să fim atenți când cumparăm o asigurare de călatorie?

Elevii trebuie să răspundă la întrebări. Dacă răspunsul este corect profesorul felicită elevul/elevii. Prin acest joc se observă dacă elevii și-au însușit noile 
cunoștințe despre Asigurarea de călătorie. 
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Tot pentru asigurarea feed- back-ului se apeleaza la o fișă de lucru lucrată în Jamboard. ( Anexa 3)
     6.  Evaluarea cunoștințelor se face pe Platforma www.liveworksheets.com. Se comunică link-ul elevilor  https://www.liveworksheets.com/sv3011715bi   iar 
acestia pot  face chestionarul online și pot trimite răspunsurile profesorului, deci este și  motivant și ne economisește timp. ( Anexa 4)
 
    

DESFĂȘURAREA LECȚIEI
 

ETAPELE
LECȚIEI

ACTIVITATEA DEPUSĂ DE: STRATEGIA DIDACTICĂ Evaluare

profesor elevi metode mijloace organizare

6

https://www.liveworksheets.com/sv3011715bi
http://www.liveworksheets.com/


1.Moment
organizatoric

Asigură climatul propice începerii 
activităţii online.
Face prezența elevilor.

Participă la activitatea   
online, conectându-se pe 
platformă la disciplina 
Educaţie Economico – 
financiară.

 Laptop
 Boxa 
 Cameră

- Google 
classroom
- online

2.Actualizare
a
cunoștințelor
dobândite în
lecția
anterioară

Aduce in  discutie  cunostintele  predate
anterior
Pune întrebări legate de asigurări.
1.Care  este  necesitatea  și  condițiile
apariției unei asigurări ?
2. Ce este asigurarea?
3.Care este clasificarea asigurărilor?

Participă la discuție, 
răspunzând la întrebările ce 
le sunt adresate.

 Conversația  
euristică

 Laptop
 Boxa 
 Cameră 

- Platform 
Google 
classroom
- online

 Orală
 Frontală

3.Anunțarea
lectiei noi

si a
competentelor

 Anunță  titlului  lecției  “Asigurări
facultative - Asigurarea de calătorie”,a
unor competențe formate in cadrul ei.

Ascultă, observă și își 
notează. 

 Observarea 
 Conversația 

 
 

 Laptop
 Boxa 
 Cameră
 Caiete 
 Instrumente de 
scris  
 

- Platform 
Google 
classroom
-online

Frontală/indivi-
duală 

4.Desfasurarea
lecției

 Prezintă un PPT despre Asigurarea de 
călătorie care cuprinde: 

- definiție
- necesitatea unei asigurări de 

călătorie 
- alegerea unei asigurări de 

călătorie
- îndrumări cănd cumpărăm o 

asigurare de cățătorie

Urmăresc PPT-ul și sunt 
atenți la explicațiile 
profesorului.
Iți notează informațiile 
principale.
Pun întrebări pe marginea 
materialului prezentat. 

 

Expunerea 
Observarea 
Explicația 
Conversația 

Laptop
Boxa 
Cameră
PPT ( Anexa 1)
Caiete 
Instrumente de 
scris  

- Platform   
Google  
classroom
- online

Orală
Frontală/indivi-
duală
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5.Asigurarea
feed- back-ului  (
Fixarea  noilor
cunoștințe)

 Prezintă jocul tip ruletă și regulile 
acestuia. 
Solicit elevii să răspundă la itemii din   
joc.
https://wordwall.net/resource/
31266609/asigurări-de-călătorie
 
Se prezintă  elevilor fișa de lucru 
lucrată în Jamboard pentru fiecare elev. 
Elevii vor fi solicitați să rezolve 
sarcinile din fișă.
Profesorul verifică fisele.

 Citesc și răspund la itemii 
jocului.

 

Rezolvă sarcinile din fișa de 
lucru.

 
Expunerea 
Observarea 
Explicația 
Conversația
Jocul

Munca 
independentă

Laptop
Boxa 
Cameră
Platforma  
Wordwall.net    
( Anexa 2)
Fișă de lucru     
( Anexa 3)

- Platform   
Google  
classroom
- online

Orală
Individual

6.Evaluarea
cunoștiințelor

 Indică link-ul pentru test.       

https://www.liveworksheets.com/
sv3011715bi 

 
Comunică timpul de lucru pentru test și 
baremul de notare.

  Intră pe link-ul indicat de 
profesor și rezolvă testul.

 Trimite profesorului 
rezultatul obținut la test.

Observarea 
Explicația
Exercițiul 

Laptop
Boxa 
 Cameră
 Platforma 
liveworksheets.
com 
Test de evaluare
( Anexa 4)

- Platform   
Google  
classroom

 - online

 Individuală prin 
test.
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Anexa 1
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Anexa 2 
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Anexa 3 

Fișă de lucru

Dacă ați primi o ofertă de asigurare de călatorie din partea unei companii de asigurări, ce ați dori să 
acopere? Citiți cu atenție! Incercuiți varianta care credeți că vă va proteja în vacanță!

1.Cheltuieli medicale în străinătate ca urmare a unei urgenţe medicale, pentru: 

a) tratament ambulatoriu, transportul cu ambulanţa, transfer la o clinică de specialitate la solicitarea 

medicului, spitalizare şi/sau intervenţii chirurgicale; 

b) proceduri de diagnosticare, medicamente şi materiale sanitare stabilite de medic;

c) tratament stomatologic de urgenţă pentru calmarea durerilor acute;

d) Cheltuieli medicale şi de repatriere aferente îmbolnăvirii cu COVID-19;

e) Cheltuieli cu cazarea în urma carantinării impuse în mod preventiv sau din cauza diagnosticării cu

COVID-19 pe durata unei călătorii în străinătate;

f) Cheltuieli medicale efectuate după întoarcerea sau repatrierea în Romania.

2. Acoperiri opţionale: 

a) Asigurare de accident 

b) Asigurarea Bagajelor

c) Asigurare Storno 

Cheltuieli privind anularea sau întreruperea călătoriei generate de îmbolnăvirea cu COVID-19 
sau de plasarea în carantină din cauza suspiciunii de infectare cu COVID-19 a Asiguratului 
sau a unui membru al pachetului de familie
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Anexa 4

TEST

Citește cu atenție, apoi selectează varianta corectă. Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului 
potrivit fiecărui enunț.

1. Asigurarea de călătorie este 
a) Obligatorie
b) Facultativă 

      2.  Asigurarea de călătorie este:

a. este un produs financiar la care apelăm din dorința de a ne proteja în timpul unei călătorii în 
străinătate;

b. este un produs financiar la care apelăm din dorința de a ne proteja în timpul unei călătorii virtuale.

3.În asigurarea de călătorie riscurile precum: accidente, îmbolnăvire, pierderea zborului, anularea 
călătoriei, pierderea bagajului

a. pot fi asigurate;
b. nu pot fi asigurate.

4.Există diferențe între asigurările  de călătorie oferite de către diferitele societăți de asigurări?

a. nu;
b. da.

5.Care este diferența principală între asigurările de călătorie oferite de diferitele societăți de asigurare?

a. serviciile incluse și suma asigurată;
b. serviciile medicale și suma de plată.

      6. Asigurarea de călătorie acoperă:

a. anularea căsătoriei din motive independente de persoana asigurată;
b. anularea călătoriei din motive independente de persoana asigurată. 
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7. Asigurarea de călătorie acoperă:

a. întoarcerea din călătorie cauzată de evenimente precum nunta, accidentarea sau îmbolnăvirea unei rude
de gradul I sau II, renovarea locuințe;

b. întoarcerea din călătorie cauzată de evenimente precum decesul, accidentarea sau îmbolnăvirea unei 
rude de gradul I sau II, distrugerea locuinţei.

8. Asigurarea de călătorie acoperă:

a. anularea călătoriei de către compania de transport;
b. anularea călătoriei fară motiv.

9. Pierderea bagajelor este:

a. o opțiune contractuală;
b. o opțiune extra-contractuală.

10. Când cumpărăm o poliță de asigurare trebuie să ținem cont de: 

a. care este cea mai ieftină poliță de asigurare;
b. să analizam mai multe oferte și alegeți acea poliță care răspunde cel mai bine nevoilor voastre.

Notă: Se acordă 1 punct din oficiu.

Timp de lucru: 5 minute.
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Proiect educațional  (activitate extrașcolară)

       1.Titlul activităţii:  Călătorii ȋn pas cu vremurile

      2.Coordonatorul activităţii: prof.  Chirea Aurora Nicoleta

3.Data desfăşurării: 12.04.2022

4.Durata activităţii: 1 h, 1400- 1500

5.Grupul ţintă: clasa a VIII-a 

6.Parteneri implicaţi: agent de asigurare

7.Obiective: Aplicarea cunoştinţelor specifice pieței asigurărilor și anume asigurarea  de călătorie  în 
rezolvarea unor situaţii.

8.Resurse:
       a.   umane: elevii, cadrul didactic       
       b.   materiale: laptop, boxa, videoproiector , PPT-uri specitice proiectului, chestionare, instrumente de 

scris. 

9. Descrierea activităţii :

      Elevii clasei a VIII-a C vor participa la prezentarea partenerului implicat (agent de asigurări). Agentul de
asigurări,se asigură după fiecare informație prezentată în PPT că, elevii au înteles cele prezentate prin punerea lor
într-o  situație  problemă.  La  sfârșitul  activității  se  împart  elevilor  chestionare.  Elevii  rezolvă  chestionarele.
Profesorul  adună  chestionarele  și  împreună  cu  agentul  de  asigurări  le  verifică.  Profesorul  mulțumește
partenerului implicat și elevilor pentru participarea la activitate.

10.Rezultate aşteptate:
a. implicarea activ-participativă a elevilor la proiect;
b. asimilarea de noi informatii legate de asigurările de călătorie;
c. rezultate pozitive la chestionare.

11.Modalităţi de evaluare a activităţii:

-chestionarul.

12.Rezultate înregistrate:

  Elevii au obținut rezultate foarte bune la chestionarul aplicat.

     13.Sugestii, recomandări:

      Repetarea unor activităţi similare în cadrul activităţilor extraşcolare. 
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Test predictiv

1. Completaţi spaţiile libere cu cuvinte corespunzătoare:eveniment,asigurator,riscul,contractul.  2 punct        

              Asigurarea este _____________încheiat între ___________și asigurat, prin care 

asigurătorul preia __________ asiguratului în cazul producerii unui _________________.

2. Notați cu adevărat( A) sau fals (F)următoarele enunțuri:                                                             2 punct

a) Contractul de asigurare se încheie la telefon.______

b) Beneficiar este persoana care este îndreptățită să încaseze despăgubirea. ______

c) Asiguratul este persoana fizică sau juridică care încheie o asigurare.______

d) Contractantul persoana care plateste prima de asigurare. ________

3. Care sunt caracreristicile unui risc?                                                                                               1 punct

4. Dați  două exemple de riscuri ce se asigură.                                                                                  1 punct

5. Prima de asigurare se calculează in funcție de ______________________                                  1 punct

6. Dați  două exemple de riscuri ce nu se asigură.                                                                             1 punct

7. Dați două exemple de asigurări obligatorii.                                                                                    1 punct

Notă: Se acordă 1 punct din oficiu. 

Timp de lucru: ………….. minute
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